

ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ లో ఉద్యోగావకాశాలు

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, జూలై 7: ఇండియన్ ఎయిర్ ఫోర్స్ లో ఇంటర్ విద్యార్హతతో ఉద్యోగాలు ఉన్నాయని కలెక్టరేట్ పట్టణం ప్రాంతీ ఆదివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. అభ్యర్థులు 2004 జూలై 3 నుంచి 2008 జనవరి 3 వరకు ఉన్నట్లు ఉండాలని పేర్కొన్నారు. ఆసక్తిగల అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. వివరాల కోసం http://agnipathvayu.cdac.in వెబ్సైట్లో సంద్రించాలన్నారు.

రేపు జాబ్ మేళా

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, జూలై 7: జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ అధ్యక్షులు జిల్లాలోని గ్రామీణ నిరుద్యోగ యువత కోసం ఈ నెల 9న ఉదయం 10.30 గంటల నుంచి జాబ్ మేళా నిర్వహించనున్నట్లు డి.ఆర్.ఎస్. జిల్లా ఆధికారం ప్రకటనలో తెలిపారు. మ్యాక్స్ రిటైల్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీలో పని చేసేందుకు బైపాస్ రోడ్డులోని పాత డి.ఆర్.ఎస్. కార్యాలయ అవరణలో మంగళవారం జాబ్ మేళా నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. మొత్తం 100 ఖాళీలను భర్తీ చేసేందుకు ఇంటర్, డిగ్రీ పూర్తి చేసిన అభ్యర్థులను ఎంపిక చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వయస్సు 18 నుంచి 30 సంవత్సరాలు ఉండాలన్నారు. వేతనం నెలకు రూ.14 వేలు ఉంటుందని తెలిపారు. ఆసక్తిగల అభ్యర్థులు విద్యార్హత డ్రు ఏకరణ పత్రాలతో పాటు జి.ఆర్.ఎస్. అధికారి, రిజిస్ట్రార్, రిజిస్ట్రార్, పాస్ పోస్ట్ నైజ్ ఫోటోలతో హాజరుకావాలన్నారు. జిల్లాకు చెందిన నిరుద్యోగ యువత, యువకులు ఈ నెల 9న నిర్వహించే జాబ్ మేళాకు హాజరై సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

దరాగా మొరం అక్రమ దండా

- రాత్రిపగలు తేడాలేకుండా తవ్వకాలు
కనుమరుగువుతున్న గుట్టలు

మునిపల్లి, జూలై 7: సంగారెడ్డి జిల్లా మునిపల్లి మండలంలో అక్రమ మొరం దండా యధేచ్ఛగా కొనసాగుతోంది. అక్రమ మొరం దాటి కొండలు, గుట్టలు కనుమరుగువుతున్నాయి. మొరం దాటి మొరం దాటి కుండలతో రాత్రిపగలు తేడా లేకుండా తరలింది సామ్యు చేసుకుంటున్నారు. ముంబయి జాతీయ రహదారి నుంచి వెళ్ళేవారు బుధేరా-కంకోల్ గ్రామ శివారులోని గుట్టలను చూసి సంతోషంతో ఫోటోలు దిగేవారు. నేడు ఆ అందమైన గుట్టలు మాయమవుతున్నాయి. అక్కడ అదుపులేకుండా సాగుతున్న మొరం దండా అధికారులు మానోమాడనట్లు వ్యవసాయ నిపుణులైన ఆరోపణలు ఉన్నాయి. బుధేరా గ్రామశివారులో ఎప్పుడూ పచ్చని అటవీ సంపదతో కళకళలాడే గుట్టలు ప్రస్తుతం కనుమరుగువుతున్నాయి. మునిపల్లి మండలం బుధేరా పోలీస్ స్టేషన్ కు కుక్కవేల దూరంలోని గుట్టల నుంచి మొరం అక్రమంగా తరలిస్తున్నా చర్యలు తీసుకోవడం లేదనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి. నూతనంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న వెంచర్లు, గ్రామీణ ప్రాంత రోడ్లు, ఇండ్ల నిర్మాణం కోసం మొరం దాటి, కంకోల్, లింగంపల్లి, మొగంపల్లి గ్రామాలలోని గుట్టలను కొందరు అక్రమంగా తవ్వేస్తూ సామ్యుచేసుకుంటున్నారు. అన్ని భూముల్లో సైతం మొరం తవ్వకాలు జరుగుతున్నాయి. మొరం దండా దాటి మొరం దాటి తరలిస్తూ దరాగా దండా సాగుతున్నాయి. ఇప్పటి వరకు అధికారులు స్పందించి ప్రకృతి వనరులను కాపాడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



మా దృష్టికి వస్తే చర్యలు తీసుకుంటాం

మండలంలో మొరం తవ్వకాలు జరుగుతున్నట్లు మా దృష్టికి వస్తే చర్యలు తీసుకుంటాం. తవ్వకాలకు మేమే మొరం దాటి అనుమతి ఇవ్వలేదు. అలాంటి వారిపై ఎవరైనా ఫిర్యాదు చేస్తే తప్పకుండా చర్యలు తీసుకుంటాం. పది రోజుల క్రితం మునిపల్లి మండలంలో అక్రమంగా మట్టి తరలిస్తున్న నాలుగు వాహనాలను సీజేపీ జరిమానాలు విధించాం. మండలంలో ఎక్కడ మొరం తవ్వకాలు జరిపినా, మండలం నుంచి ఇతర మండలాలకు తరలిస్తే రెవెన్యూ సిబ్బందికి సమాచారం అందిస్తే చర్యలు తీసుకుంటాం.

-కె.సి.మోక, మునిపల్లి తహసీల్దార్



మునిపల్లి గ్రామ శివారులో మట్టిని తరలించేందుకు వెళ్తున్న ట్రాక్టర్



మామిడిలో ప్లాస్టిక్ ద్రవ్యముల్లో నీటిని పారబోస్తున్న అధికారులు



వ్యాధులపై అవగాహన కల్పిస్తున్న మలేరియా అధికారి ప్రవేశకుమార్

సీజనల్ వ్యాధులతో జాగ్రత్త

- వానకాలంలో డెంగీ, మలేరియా, డయేరియా
సోకే ప్రమాదం
అజాగ్రత్తగా ఉంటే ప్రాణాలకే ముప్పు
వలసలతో వ్యాధుల నిరోధకత

తదికత వ్యాధులు రాకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వైద్యులు సూచిస్తున్నారు. దోమల నుంచి రక్షణకు దోమతరలు వాడాలని, ఏమైనా వ్యాధి లక్షణాలు కనిపిస్తే వెంటనే వైద్యులను సంప్రదించాలి. తీసుకోవాలని జాగ్రత్తలు
వరాకాలంలో ఇంటి పరిసర ప్రాంతాల్లో వూడా నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలి. పెంటకుప్పలు, చెత్తాచెదారం ఇంటికి దూరంగా వేసుకోవాలి. ఇంటిలోని అన్ని గదుల్లో దోమల మందును విచారిత్రా చేసుకోవాలి. వారంలో ఒక రోజు డైడీ పాటింది శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి. ఇంట్లో ఉండే నీళ్ళ బానిస పడక తప్పదు. ఇంటి పరిసరాల్లోని పెంటకుప్పలు, చెత్తాచెదారం, మురికాల్లులు, గుంతల్లో ఎక్కడ పడితే అక్కడ వర్షపు నీరు నిలుస్తుంది. రోజుల తరబడి నీరు నిల్వ ఉండకపోతే దోమలు, మామిడిమీసలు వృద్ధి చెంది సీజనల్ వ్యాధులకు కారణాలు మారుతుంటాయి. ముఖ్యంగా మలేరియా, టైఫాయిడ్, డయేరియా వంటి వ్యాధులు వచ్చే కాలమిది. వనకాలంలో సోకే సీజనల్ వ్యాధులను పట్ట ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని వైద్యులు సూచిస్తున్నారు. జులులు, డయేరియా, డెంగీ, మలేరియా, మెదడువాపు, చికునగునా

అప్రమత్తంగా ఉండాలి

వానకాలంలో సోకే సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి. ఇంటి పరిసరాల్లో నీరు నిల్వ ఉండకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి. సాయంత్రం ఇంటి తలుపులు, కిటికీలు మూయాలి. కోరినపన చేసిన నీటిని తాగాలి. నీళ్ళాని పడగట్టి తాగితే మంచిది. నీటి గుంటల్లో ఆయిల్స్ బాల్స్ వేయాలి. లేదా పది లీటర్లలో 5 ఎంఎల్ టిమిఫాస్ ద్రావణాన్ని పిచికారి చేయాలి. ఇలా చేస్తే దోమలు లార్యా దశలోనే చనిపోతాయి. కూరగాయలు, మాంసం శుభ్రంగా కడిగితే తర్వాత వండాలి. పూర్తిగా కడిగిన తర్వాత తినాలి. పిల్లలు, వృద్ధులు జాగ్రత్తగా ఉండాలి. వ్యాధులు సోకే వెంటనే సమీపంలోని ఆరోగ్య కేంద్రం, పబ్లిక్ హెల్త్ కార్యాలయాలకు వెళ్లి వైద్య పరీక్షలు చేసుకోవాలి.

-గవనలిరావు, వైద్యాధికారి, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, న్యాలేజర్

వైభవంగా జగన్నాథ రథయాత్ర



సంగారెడ్డిలో కొనసాగుతున్న జగన్నాథ రథ యాత్ర

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, జూలై 7: అంతర్జాతీయ కృష్ణ వైకృత సంఘం (ఇస్కాన్) ప్రచార కేంద్రం, భక్తి యోగా సెంటర్ నాయకులు అధ్యక్షులుగా ఆదివారం సంగారెడ్డిలో జగన్నాథ రథయాత్ర వైభవంగా సాగింది. కొత్త బస్టాండ్ నుంచి పోతలిరెడ్డిపల్లి చేరే ప్రయాణం ఈ యాత్ర కొనసాగింది. భక్తుల కోలాహలీలు, భజనలతో రథం ముందుకు సాగింది. రథ యాత్రలో మాజీ ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ వై.వి.వి. విజయలక్ష్మి, ఇస్కాన్ ప్రతినిధి శ్రీమాన్ ప్రేమ్ నర్దన్ పాల్గొన్నారు.

జగ్గారెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ వై.వి.వి. విజయలక్ష్మి, ఇస్కాన్ ప్రతినిధి శ్రీమాన్ ప్రేమ్ నర్దన్ పాల్గొన్నారు. పటాన్చెరు, జూలై 7: తెల్లపూరిలోని మైసోర్ అంకుర విలాసంలో ఆదివారం పూరి జగన్నాథ రథయాత్రను నిర్వహించారు. కాలనీలో సుమప్రమోజ్ అధ్యక్షులు నిర్వహించిన ఈ యాత్రలో కాలనీవాసులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. స్వామివారి కీర్తనలు, భజనలు చేసుకుంటూ రథయాత్రలో పాల్గొన్నారు. కాలనీవాసులు అందరూ కలిసి సామివారి రథాన్ని లాగారు. వీడిఎస్ఎస్ వైర్లను బుద్ధిరెడ్డి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షులు శ్రీధర్, కాలనీవాసులు డివే, గణేష్, నాగే, రామనారాయణ, కార్తీక్, శ్రీనివాసరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘన సన్మానం

నారాయణఖేడ్, జూలై 7: ఎంపీ, జడ్పీటీసీల పదవీ కాలం పూర్తయిన సందర్భంలో ఆదివారం మండలంలోని రాకర్ల గ్రామ స్థులు మాజీ ఎంపీపీ చాందిబాయి చౌదవన్, మాజీ జడ్పీటీసీ లక్ష్మణయ్యారవీందరనాయకీలను సన్మానించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు, గ్రామ స్థులు మాట్లాడుతూ ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీలుగా రాకర్ల ఉమ్మడి పంచాయతీకి చెందిన వారే



మాజీ జడ్పీటీసీ లక్ష్మణయ్య, ఎంపీపీలను సన్మానిస్తున్న రాకర్ల గ్రామస్థులు

ఎన్నికై సమర్పవంతంగా పదవీ కాలాన్ని పూర్తి చేయడం గర్వంగా ఉందన్నారు.

జర్నలిస్టుల దుర్వాహల వ్యక్తిపై ఫిర్యాదు

గుమ్మడిపల్లె, జూలై 7: తమ కాలనీలో మొయింటెస్సెన్స్ కార్పొరేషన్ పెంపొందటాన్ని అడ్డం ప్రకృతి నివాస కాలనీవాసులు అదివారం జాతీయ రహదారిపై ఆందోళన చేపట్టారు. ఈ వాదన చీత్రికరణపై ఓ ప్రతికా జర్నలిస్టు కాలనీ కమిటీ సభ్యుడు దుర్వాహలాడి దాడికి యత్నించడంతో జిల్లాలోని సంఘాలు తాజాలో ఫిర్యాదులు చేశాయి. ప్రకృతి నివాస కాలనీవాసులు అధిక మొయిం

టెస్సెన్స్ కార్పొరేషన్ నిరసనగా ఆందోళన చేస్తున్న సమయంలో జనసాక్షి జర్నలిస్ట్ కావలి ఇంటి వీడియో చిత్రీకరణపై సమయంలో కాలనీ కమిటీ సభ్యుడు గోపాల్రెడ్డి జర్నలిస్టును అడ్డంకం దుర్వాహలాడి దాడికి యత్నించాడు. కాగా, కాలనీ జనం జర్నలిస్టుకు అడ్డంకం నిలిచారు. విషయం తెలుసుకున్న జర్నలిస్టు సంఘం అధ్యక్షుడు రవీందర్, సత్యం, భానుచందర్, రాజు గుమ్మడిపల్లె పోలీస్ స్టేషన్లో ఎన్ని మహేశ్వరరెడ్డికి ఫిర్యాదు చేశారు. జర్నలిస్టు దాడికి యత్నించిన వ్యక్తిపై చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం

పటాన్చెరు, జూలై 7: మైల మైదానంలో సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని పటాన్చెరు మున్సిపల్ డివిజన్ 113 కార్యకర్తల మెట్టు కుమారయ్యాద్వ అన్నారు. ఆదివారం పటాన్చెరులోని మైల మైదానాన్ని సందర్శించారు. వర్షాల మైదానంలో నీరు నిలువ ఉండకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. మరమ్మత్తులు చేయించి రోడ్లకారులకు మెరుగైన పనులు అందుబా



మైల మైదానాన్ని పరిశీలిస్తున్న పటాన్చెరు కార్యకర్తల మెట్టు కుమారయ్యాద్వ

టులో ఉండేలా చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో మైల క్రికెట్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు హనుమంత్ రెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షుడు ఎల్లయ్య పాల్గొన్నారు.



వైభవంగా ఆషాఢ బోనాలు

ఆషాఢ మాసాన్ని పురస్కరించుకొని జిల్లాలో ఆదివారం బోనాలు జరిగాయి. మొదటి వారం సంగారెడ్డిలో రోజుకొక్కసారి మాసాన్ని బోనం సమర్పించి మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు.



-న.మల్లె తెలంగాణ ఫోటోగ్రాఫర్, సంగారెడ్డి

ఎమ్మెల్యేకు వీఆర్వోల వినతి



ఎమ్మెల్యే సంచీవర్గికి వినతిపత్రం ఇస్తున్న వీఆర్వోల జేపీసీ నాయకులు

నారాయణఖేడ్, జూలై 7: తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఆదివారం వీఆర్వోల జేపీసీ అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే పట్టిక సంచీవర్గికి వినతిపత్రం అందించారు. 121 జీవోను రద్దు చేసి గత వీఆర్వోలను సీనియారిటీ ప్రాతిపదికన రెవెన్యూ శాఖలో పునర్నియామకం చేయాలని కోరారు. 5,700 మంది వీఆర్వోలకు ఉద్యోగ భద్రత, సర్వీసు, పదోన్నతులకు నష్టం జరగ

కుండా తిరిగి రెవెన్యూ శాఖలో కొనసాగించాలన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే సానుకూలంగా స్పందిస్తూ ఈ విషయాన్ని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేలా కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లు వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జేపీసీ బాధ్యులు అశోక్, అజనన్, కుమారనారాయణ, శబ్దూఖం, గోకర్ణరావు, ఈశ్వర్, సంపత్రెడ్డి, సునీల్, రాములు, విష్ణు, ఖాదర్ మగ్గిమ్మ ఉన్నారు.

నాగులపల్లిలో సీసీ రోడ్డు పనులు ఘురూ



సీసీ రోడ్డు పనులపై ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కౌన్సిలర్ శంపాబాద్ రాజు

రామచంద్రాపురం, జూలై 7: తెల్లపూరి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఈదులనాగులపల్లిలోని 14వ వార్డులో రోడ్డు మెరుగుచేయాలని కౌన్సిలర్ శంపాబాద్ రాజు రోడ్డు పనులపై సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం కావడంతో ప్రజలకు తీవ్ర ఇబ్బంది ఎదురయ్యాయి. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వాహనదారులు నానా తంటాలు చూడడంతో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. ఈ నేపథ్యంలో రోడ్డు అడ్డంకులు వేయడం ప్రారంభించారు. సీసీ రోడ్డు తవ్వకాలు శీఘ్రతతో సమస్యలను తగ్గించడం కోసం మున్సిపాలిటీలోని సీసీ రోడ్డు పనులపై అనుమతి కోరారు. అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులు కారణంగా రోడ్డు గుంతలయం ఏర్పడడం ప్రారంభించారు. రెండు నెలలుగా వ